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1. Из Серпухова в Чехов экспериментатор Глюк ехал на «Волге» с постоянной скоростью 80 км час . На обратном пути трасса была загружена, и он ехал столько же времени, сколько затратил на путь от Серпухова до Чехова, со скоростью 2 v 30 км час . Оставшийся участок пути оказался свободным, и Глюк мчался со скоростью 3 v 100 км час . Определите среднюю скорость автомобиля на всём пути от Серпухова до Чехова и обратно.  
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2. Кусочек охлажденного льда поместили в калориметр. В таблице приведены результаты измерений температуры содержимого калориметра. Изобразите на одном рисунке графики изменения температуры льда и воды от времени. На основании экспериментальных данных определите удельные теплоемкости льда и воды.

Удельная теплота плавления льда 330 кДж/кг. Теплоемкость калориметра пренебречь.
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3.  При переводе идеального газа из состояния А в состояние В его давление уменьшалось прямо пропорционально объему, а температура понизилась от  127 °С до 51 °С. На сколько процентов уменьшился объем газа?
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4. Постройте график зависимости общего сопротивления цепи от положения ползунка потенциометра. Сопротивление потенциометра между неподвижными контактами 2R.

[image: image7.emf]
Решение: [image: image8.jpg](uaprias,
Tomue ywossnp, Mmowuo  Afegemabimsn 6“ buge ohyx '
Wmf\@% Ok W womofuve |, oUohotL oagyricon CwawmuM—
ML Ww Wm)f\a U detmes om 090 AR b

b«bwwm OV NOLOVWARAULY

nakgguc
o Ahx ) - Mot Wfeeufeie IglHica

L / -
lonfomubasue — yenw  Ro= AR + AR :&R,(&%’LL).

C+ ARk a + L
we me NO  HLMDLD LA

MoK oL
_‘?\_’_Q_» ! | | ' ' ‘
R/ \ } ! | : i {
pradlo e s Lana s ni
5 0 1 $o o Hihenda i (O ; i
| . ‘
St S e O SE
R B Lo S
| | ‘ | !
i :
Ml e S e e ok ©
%,0 i : ; | & 4: : ’ i ‘ .
| | i ‘ e
' . | . | "
455 st ool g i Lyt g

0 O 00 0L 00 it oF og 00 1.0




5. Найдите силу натяжения нити, соединяющей две тележки массами m1 = 1 кг и m2 = 3 кг, которые катятся по горизонтальной плоскости, если передний конец нити наматывается на легкую катушку радиусом r = 0,1 м, установленную на передней тележке. Катушка вращается с постоянной угловой скоростью ω. Переднюю тележку тянут горизонтальной силой F = 12 Н.
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6. Цилиндр, разделённый на 4 равных сектора, плотности которых ρ, 3ρ, 2ρ, 5ρ соответственно (Рис.). Он может свободно вращаться вокруг горизонтальной оси, проходящей через его центр. Цилиндр опускают в кювету с жидкостью, имеющей плотность 4ρ до тех пор, пока уровень жидкости не достигнет оси цилиндра. После чего цилиндр раскручивают и он, сделав несколько оборотов, останавливается. Найдите для каждого сектора долю δ погруженной в жидкость части. Трения в оси нет. 
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